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Autores: (times new roman tamaño 10 puntos, izquierda) Escriba las Iniciales y Apellidos de todos los autores. No incluya Cargos ó títulos (Dr. Prof. etc.). Subraye el nombre del autor presentador.

Centros de Trabajo: Los centros de trabajo deben ser escritos debajo de la lista de autores. Cada autor debe ser identificado con el centro de trabajo, ciudad y provincia. No indique, a menos que sea necesario, departamentos, servicios, etc. Si los autores tienen diferentes centros de trabajo indique el número del centro de trabajo que le corresponda utilizando superíndices.

Texto: Escriba el texto del resumen de su propuesta con fuente de letra Arial de tamaño 12, interlineado sencillo y texto justificado. Máximo numero de palabras: 300 (tablas incluidas), no superando nunca una página. El Resumen será reproducido exactamente como sea recibido y no será modificado en ningún caso. Utilice el menor número posible de abreviaturas y de formato estándar. Todo el contenido y descripciones son responsabilidad de los autores.

Siempre que sea posible distribuya el texto en los siguientes apartados:

Objetivos: Breve introducción indicando el propósito del estudio.

Material y Método: Descripción concisa del estudio y el método utilizado, incluyendo estadísticas si proceden.

Resultados: Resumen confirmando o refutando la hipótesis incluyendo estadísticas si proceden .

Conclusión: Basada en los resultados que se hayan mencionado.

